REGLEMENT FOR LAGSERIE VETERAN INNE 2021/22 DAMER OG HERRER TENNISREGION ØSTLAND VEST OG ØSTLAND ØST
1. 
Alle klubber tilsluttet Tennisregion Østland Vest og Østland Øst kan melde på inntil 2 lag innen hver kategori; damer fra det året de fyller 40 år, herrer fra det året de fyller 45 år. Da serien går over årsskiftet betyr det at de som fyller 40/45 i 2021 kan delta allerede nå i høst.
2. 
Tennisregion Østland Vest oppnevner hvert år en person (med en vara) som fungerer som regions kampenes oppmann/viseoppmann. Det er i år Synneve Tryggeseth, mobil 992 27 540 e‐post: post@ostlandvesttennis.no.  
3. 
Innbydelse til å delta i disse regionskampene sendes hvert år av Tennisregion Østland Vest til alle klubber innen regionene, med angivelse av påmeldingsfrist, samt fastsatt turneringsavgift pr. lag.  

4. 
Oppsetting av puljer, generelt av 5-8 lag, skjer hvert år etter påmeldingsfristens utløp på basis av påmeldte lag ‐ opprykk av fjorårets 1. + 2.plass i puljen og nedrykk for de 2 nederste lagene. Hvis et eller flere lag trekker seg, eller av andre årsaker uteblir fra et års regionkamper, setter regionen opp puljene etter beste skjønn. Hvis et lag uteblir en sesong, kan regionen plassere laget i samme pulje året etter. Uteblir det i 2 eller flere sesonger må det starte i nederste pulje. Årets serie baserer seg på resultatene fra 2019/2020 sesongen da 2020/2021 kun ble noen få kamper. 
5. 
Lagkampene avvikles på søndager i løpet av høsten 2021 og vinter 2022 i forskjellige haller i regionen i henhold til oppsett som legges ut på Tournament Software. Hver lagkamp består av 6 spill, 4 single og 2 double kamper. Husk at man i double spiller med NO AD. Hver kamp spilles 1 time med start hver hele time. Det spilles kun games, ikke sett. Max 5 min. oppvarming (av spilletiden). Ved 5 minutter igjen av timen spilles påbegynt game ferdig. Ved nøyaktig 5 minutter igjen, startes ikke nytt game. 
Begge lag tar med 2 ballrør hver. Hvis ønske om like baller til alle kamper må dette avtales imellom lagene på forhånd.
6. 
Poengberegning: Vinnerlaget får 2 poeng og taperlaget får 0 poeng. Ved uavgjort får lagene 1 poeng hver. Ved poenglikhet telles antall vunnet enkeltkamper og totalt antall games. 
7.
Alle spillere som deltar i lagkampene må være medlem av en tennisklubb tilsluttet regionen og ha betalt startlisens før første kamp. Spillere som er uttatt til ‐ og oppført på et klubbs 1.lag, kan ikke spille for klubbens 2.lag. Trengs reserve på førstelaget, rykker andrelagets 1. spiller inn på laveste plass på førstelaget. Andrelagets spillere kan spille det antall kamper deres opprinnelige lag er satt opp med + 2 kamper. Spillere som ikke er oppført på noe lag, skal spille på det lavest rangerte laget. Det kan søkes turneringsledelsen om høyere nominering av ny spiller basert på spillerstyrke. 

For små klubber som ikke kan stille lag, kan en spiller fra en annen klubb i en av regionene være med på laget. Denne spilleren kan da IKKE spille kamper for sin klubb. 
Bruk av ulovlig spiller medfører tap av kampen.
8. 
Lagkapteinen for vinnende lag er ansvarlig for at resultatene blir registrert på Tournament Software senest to dager etter kampslutt. Ved avgjort må kapteinene avklare seg imellom hvem som skal foreta registreringen. Merk at det ikke er mulig å endre resultatet etter at det er registrert resultater for alle enkeltkampene. 
9. 
Lagkapteinen må før første kamp sette lagoppstillingen på de som er uttatt til å spille singler i rangert orden i Tournament Software. Denne kan ikke endres underveis annet enn at evt. reserver kan føyes til nederst. For å få registrert spillere må lisens være betalt.
10. 
Laget kan bestå av utenlandske spillere, forutsatt at de kan dokumentere bosted i Norge i 3 måneder før første kamp! 

11. 
Kaptein for ”hjemmelaget”(H) tar kontakt med møtende lags kaptein før kampen skal spilles for å sikre at begge lag stiller og at de vet hvor! Hvis et lag ikke stiller fulltallig plikter kapteinen å kontakte det andre lagets kaptein for å gi beskjed. Er det et lag som ikke møter i det hele tatt, uten å ha gitt beskjed på forhånd får det møtende lag wo. I tillegg vil det laget som ikke møter eller møter med redusert mannskap bli ilagt en bot til det andre laget tilsvarende det beløp det andre laget har betalt for å spille den aktuelle kampen. 

12. 
Eventuelle protester skal fremsettes skriftlig til Tennisregion Østland Vest v/Synneve Tryggeseth og skal være avlevert/postlagt, sendt på e‐post senest 48 timer etter protestgrunnlaget oppsto. 

Forøvrig gjelder NTF´s reglement for Norgesmesterskap i lagtennis fra § 45 t.o.m § 76 Regionsseriens regler.  
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