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Tilbakemeldingen fra spillere og foreldre, har vært overveldende positiv. Det at regionen har lagt om kursen og fokuserer nå på coaching og matchspill på samlingene har gjort at det har blitt større interesse blant de beste spillerne igjen. I de siste årene har mange av de beste ikke vært med på samlingene av ulike årsaker, men uansett hvor bra de samlingene var så hadde den typen samlinger utspilt sin rolle. I sammenheng av at Buskerud og Akershus Tenniskretser er slått sammen til å være en felles tennisregion har  timingen vært perfekt i forhold til det å starte opp noe nytt for vår beste juniorspillere.

Taktiske oppgaver:
· Når vi trenere ga coaching og oppgaver til spillerne var det i hovedsak gjennom samtale og diskusjon med spilleren og minst mulig instruksjon. De fleste spillerne har god innsikt, forståelse og gode oppgaver fra før, så vår hovedoppgave var ikke å finne nye oppgaver, men heller å trigge rundt det som spillerne hadde fra før. Når vi spurte spillerne et spørsmål etter at et poeng var ferdig spilt, kom spilleren selv ofte frem til gode løsningsforslag. Det som ofte gikk igjen var helt basic, som for eksempel cross vs. rett, marginer over nett eller ved linjene, variasjon i tempo og slagtype, ha en plan for spillet, få inn flere 1.server (slå løsere og heller mer presisjon), offensiv og tålmodig samtidig og å ta seg tid til å bygge opp spillet.
· Hvis spillerne skal kunne utvikle disse taktiske valgene trenger de fleste mer trening på følgende punkter:
Mentale oppgaver:
· Bli vant til å ha en A-plan og B-plan for kampen
· Bestemme seg på hver eneste ball, etter hvert på ”autopilot” 
Fysiske oppgaver:
· Trene mere utfall og mage/rygg for å bli mer stabile i hjørnene(mange som ”faller over” under litt press) og for raskere recovery mot midten.
Kosthold
· SPISE MER GRØNT, grønnsaker bygger opp blodet vårt og gjør at man restituerer seg raskere og kan yte mer på hver trening og i hver kamp!
· Brus og sjokolade på samlinger er NO! NO!, sukker er tom energi!
· Drikk mere og oftere vann! 1% mindre vann i kroppen gir 10% dårligere ytelses evne, tålmodighet++
Tekniske oppgaver:
· Roligere og tidligere racket forberedelse for å komme i bedre balanse(i overkropp, arm og racket) og få bedre treffpunkt(som regel lenger frem). 

Tusen takk til spillerne for god oppførsel, fokus og innsats på samlingene!

Hilsen trenerne
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